
 

   
 

   

 
 

19 Οκτωβρίου 2021 
  

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΕΛΩΝ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΣΤΟ ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

 
 

 Σας ενημερώνουμε πως όλα τα μέλη του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας 
(ΓΕΩΤ.Ε.Ε.) που έχουν κάνει εγγραφή στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Επιμελητηρίου, έχουν 
πλέον την δυνατότητα να βλέπουν τις συνδρομές που έχουν πληρώσει για κάθε έτος, όπως 
και τις αντίστοιχες οφειλές τους/έτος. 
 Με αυτόν τον τρόπο κάθε μέλος μας μπορεί να παρακολουθεί εύκολα, γρήγορα και 
άμεσα, πολλές από τις οικονομικές συναλλαγές που έχει πραγματοποιήσει με το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
αλλά και τις οικονομικές του υποχρεώσεις. 
 
 Πιο συγκεκριμένα: 

Μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας www.onlinegeotee.gr και την είσοδό σας στην 

Οικονομική σας καρτέλα με τους προσωπικούς κωδικούς σας, μπορείτε να δείτε το ποσό που 
έχετε καταβάλει από το έτος 2002 (στόχος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. είναι να καταχωρήσει και τις 
προηγούμενες χρονιές), όπως και το ποσό της οφειλής σας και τα έτη στα οποία αντιστοιχεί. 

 
Υπενθυμίζουμε πως η πληρωμή των ανωτέρω συνδρομών μπορεί να γίνει μέσω: 
 

της ηλεκτρονικής πλατφόρμας Ε-POS στο www.onlinegeotee.gr, η οποία 
δίνει την δυνατότητα στα μέλη του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. να εξοφλούν τις συνδρομές τους 
εφάπαξ μέσω των χρεωστικών/πιστωτικών καρτών αλλά και με δυνατότητα 
εξόφλησης έως 12 άτοκες δόσεις (μόνο με χρήση πιστωτικής κάρτας) 
επιλέγοντας στην ενότητα "Οικονομική Κάρτα" την Online Πληρωμή με 

Πιστωτική/Χρεωστική Κάρτα, ή 

του διατραπεζικού συστήματος πληρωμών ΔΙΑΣ σε οποιοδήποτε τραπεζικό 
ίδρυμα επιλέγοντας στο σύστημα ηλεκτρονικών πληρωμών τους (e-banking 

services) το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.) από την κατηγορία των 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ. Απαραίτητη η χρήση της "Ταυτότητας οφειλής" που μπορείτε 
να εκτυπώσετε στο www.onlinegeotee.gr, στην ενότητα "Οικονομική Κάρτα" 

εφόσον επιλέξετε να πληρώσετε με τραπεζική συναλλαγή. 

 
 Με αυτόν τον τρόπο αποφεύγονται οι συνωστισμοί, η ανάγκη επίσκεψης σε τραπεζικό 

ίδρυμα, ενώ δίνεται και η δυνατότητα στα μέλη μας να εξοφλούν τις συνδρομές τους σε 
ΔΟΣΕΙΣ. 
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